

我的“书虫”同学

□桐城市东关小学五（1）班 胡文熙

我们班有一个不折不扣的“小书虫”，一张红扑扑的圆脸上有一双炯炯有神的大眼睛，这双眼睛看过许许多多的书。

他看的书种类繁多，无论哪一种书，他都爱不释手。那他爱看书能爱到什么程度呢？比如下课了，同学们都忙着去户外开心地做游戏，只有他安安静静地坐在座位上，认认真真地看着书。

他的知识面特别广，什么天上飞的、水里游的、垃圾分类、生活常识等等，都能清清楚楚地告诉大家，同学们都非常佩服他。有的时候他也会自告奋勇地给大家讲故事，《三国演义》《红楼梦》《水浒传》《薛仁贵征东》，大家听得兴高采烈。

爱看书的他，积累了很多优美的词句。记的有一次老师让他给生字组词，他不假思索地说出了很多我们从未听过见过的词，教室里瞬间响起了热烈的掌声，同学们投以羡慕的目光，真不愧是名副其实的“小书虫”！

班上有这样一个爱阅读的同学，真是同学们的好榜样，我们都在向他学习，让自己也喜欢上阅读。

指导老师 李飞雁

悦动童年

□合肥一六八玫瑰园学校南校区三（4）班 向诗语

在我们的校园里，处处洋溢着活力与激情。而各种运动项目，则为我们的童年描绘上了最亮丽的色彩。

操场上，跳长绳的同学们，像一群欢快的小鸟随着绳子的节奏，轻盈地跳跃，脸上洋溢着灿烂的笑容。

跑道上，跑步选手们迈着坚定的步伐，每一步都充满力量。汗水湿透了衣衫，但他们的眼神却无比坚定。

接力赛现场，队员们站在起跑线上，眼神专注而坚定。随着发令枪响，他们像离弦的箭一样冲出去，脚步快速有力。“加油！加油！”那一声声激动人心的加油呐喊，如同美妙的音符，奏响着胜利的乐章。

运动，不仅让我们的身体更加健康，还培养了我们的团队精神和坚韧的意志。在运动中，我们学会了勇敢面对挑战，不断超越自己。

这些丰富多彩的运动项目，让校园充满了生机与活力。它们助力我们的成长，也成为了我们童年中最美好的回忆。

指导老师 苏娜

我的自画像

□望江县第四小学五（4）班 方吴煜祺

在这个五彩斑斓的世界里，有一位姑娘，她整日里洋溢着朗朗的笑声，像春日里绽放的花朵，散发着迷人的光彩。她酷爱读书，钟情于手工艺品，绘画于她而言，更像是打开另一个无声世界的钥匙。

这个姑娘生来秀气，一张精致的瓜子脸上嵌着一双灵动细小的眼睛，高挺的鼻梁下方是一张如樱桃般娇小可爱的嘴巴。而且她有着天生乐观的性格，纵使遇到麻烦，也能轻松应对。

有一次，她不小心弄坏了妈妈的手机贴膜，妈妈生气地数落她，还翻起以往的“旧账”。她听了反而笑嘻嘻地安慰妈妈道：“母亲大人，多大点事儿，至于把您气成这样吗？您先消消气，反正手机贴膜已经坏了，生气也于事无补。”听闻此言，妈妈一时语塞，竟无言反驳。

而她早已拿到妈妈的手机，朝对面的手机贴膜店飞奔而去。

但别看她整天嘻嘻哈哈的，像个疯丫头，她也有特别安静的时候，那就是沉浸式绘画。每当有空闲的时间，她就会投入到画画这个无声的世界中，在纸上尽情挥洒着创意。长时间的练习，让她练就了一手好技艺，只需寥寥几笔，便能勾勒出一条飘逸的连衣裙，一只翩翩起舞的蝴蝶……

嘿嘿，你们还不知道吧，这个小姑娘就是我自己啦。现在，我诚挚地向你伸出友谊之手，你，愿意和我这样的姑娘成为朋友吗？

指导老师 金伟红

师者如莲

□凤阳县崇文小学五（2）班 林 畅

“荷花，亦曰莲花，种于暮春，开于盛夏”，每至三伏之日，妈妈总会带我去武英公园赏荷花。那清凉的感觉，总会让我忘却酷热的夏天。时不时，有几只小鱼从水中跃起，只听“扑通”一声，便没了踪影。我拿着荷叶，叶上几滴透明的水珠在阳光下闪闪发光，增加了赏荷的韵味。

“茎横泥中，其名曰藕，其实曰莲子，藕与莲子，皆可食也”，是啊，老师不就是这样的吗？默默无闻地奉献在三尺讲台，使出浑身解数，将此生所学传给学生，在平平凡凡的岗位上，浇灌出一朵朵不平凡的花朵。

“莲，花之君子者也”；“师者，所以传道授业解惑也”，二者虽有不同，可本质却相同。师者如莲，香远益清，于无声处惊雷，在心灵间润物。师者如莲，庄重高洁，莲因洁而尊，人因廉而正。今后，我也要向莲花一样“中通外直”，用拳拳育人之心孕育出花香。

指导老师 谭 蓉

补牙记

□和县历阳镇第三小学三（7）班 陈泽亚

有句古话说“牙疼不是病，疼起来要人命”。最近我对这句话深有体悟，因为我的牙齿生病了，左边一条缝，右边一个洞。

一到吃饭，我就唉声叹气，吃饭牙齿疼，吃菜塞牙洞。爸爸决定带我去看牙医。一进诊所，医生就让我躺在椅子上，仔细检查了我的牙齿情况后，他便去取来工具，我眼角的余光瞥见他手里的小电钻，这让我差点吓尿了裤子。牙齿有毛病，至于派电钻上场吗？刺眼的白大褂，可怕的电钻，这架势把我吓得瑟瑟发抖，我使劲抓住爸爸的手。

打过麻药后，开始清理坏牙。电钻开始工作，只听见耳边传来吓人的“滋滋滋”声。接着，医生用温水清理我的牙龈，再用材料填充我的牙洞，半小时后，痛苦的补牙过程终于结束了。

“小朋友，以后要少吃甜食，少喝饮料，早晚要认真刷牙，不然小虫子会在你的牙齿里面安家落户的。”医生看着我，微笑着说。听了医生的话，我吓得连连点头：这下我一定要保护好我的牙齿，我可不想让小虫子待在我的牙齿里，太恐怖了。

指导老师 任玉凤